

Ukrajínští příznivci si posmívají ruskou tenisovou hvězdu (VIDEO)

rt.com/sport/570120-tennis-rublev-australia-flag

19. ledna 2023, 11:19

DomovSportovní zprávy

Zápas Andreje Rubleva na Australian Open přerušili demonstranti



Rus Andrey Rublev mluví s předsedou rozhodčího během zápasu Australian Open s Finem Emilem Ruusuvuorim © Twitter / Twitter

Andrey Rublev, jedna z ruských nadějí na probíhajícím Australian Open, si během čtvrtého vítězství ve druhém kole proti Finovi Emilu Ruusuvuorimu stěžoval předsedajícímu rozhodčímu na posměšky od diváků s ukrajinskou vlajkou.

Na začátku druhého setu se Rublev stal terčem části davu, která zavěsila ukrajinskou vlajku přes reklamní panely v Kia Areně – což přišlo několik dní poté, co funkcionáři Australian Open zakázali vyvěšování ruské vlajky v průběhu turnaje. .

25letý Rublev, který byl loni kvůli své národnosti suspendován z hraní ve Wimbledonu, informoval úředníka, že nemá námitky proti přítomnosti samotné vlajky, ale spíše přivalu urážek, o kterých tvrdil, že jsou namířeny proti němu. .

pic.twitter.com/LGx7wBIWML

— ARUpdates (media) (@RublevMedia) 19. ledna 2023

" Nešlo o vlajku ," řekl poté. " Řekl jsem hned rozhodčímu, není to o vlajce, mohou si dát vlajku, kterou chtějí, naprosto chápu situaci.

„*Spíš mi začali říkat špatná slova a špatné věci. Řekl jsem rozhodčímu: 'Nejde o vlnjku, ale můžete jim prosím říct, aby alespoň neříkali sprostá slova, když jsem na střídačce ?'*“

Nebyla to jediná Rublevova hádka s rozhodčím během zápasu, když se ve třetím setu zapletl do napjaté konfrontace s rozhodčím poté, co byl obviněn z oplzlostí ve svém rodném jazyce.

Hra začíná být trochu pikantní. Rublev vypustil nadávku a rozhodčí mu dal porušení kodexu. Rublev nebyl ohromen. pic.twitter.com/d8kZksyMIJ

— Mark O'Sullivan (@osullysport) [19. ledna 2023](#)

Rublev, který byl potrestán za výbuch, reagoval zuřivě a řekl, že rozhodčí nemohl pochopit, co řekl.

„*Vy jste z Ruska? Mluvíte rusky?*“ zeptal se Rublev a popřel, že by použil hrubé výrazy.

„*Musíš to vzít zpátky. Podobných slov je tolik .*“

Rozhodčí neustoupil, což vyvolalo další odpověď od Rusa.

„*Takže teď mi to říkáš, rozumím tomu 'f**k you.'*“ Je to úplně stejné ,“ odpověděl Rublev.

„*Tak proč mě teď nevaruješ, když ti řeknu sakra? To je to, co slyším .*“

Rublev nakonec vyhrál zápas ve čtyřech setech (6-2, 6-4, 6-7, 6-3), aby se kvalifikoval do třetího kola prvního grandslamového turnaje nového roku.

V sobotu bude hrát s britským Danem Evansem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Austrálie Rusko Tenis Ukrajina](#)



